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令和６年度スタートです！ 
４月９日には、元気な２９名の１年生を迎える入学式があり、新入生と保護者の皆様、多数のご来

賓の方々、そして全校生が一堂に会してお祝いしました。今年度は全校児童１５９名、教職員２２名

でのスタートとなりました。今年度も、「子どもたちの主体的で協働的なくらしづくり」を通して、

学校目標『いのちをつなぎ ふるさとを大切に思い 未来に向かって学び合う子ども』が育つ学校をめ

ざしたいと考えています。今年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

始業式で、私から次の事を話しました。１つ目は「みんなは誰かの大切な人だから、周りの人みん

なを大切にしよう」です。みんなも周りの友だちや先生方も誰かの子どもで孫、誰かのお父さんお母

さんで、みんな誰かの大切な人になっています。私達は大切な人の集まりだから、周りの人みんなを

大切にしなければならない。『大切にする』とは、○挨拶する〇話を聴く〇助け合う〇謝る〇許すこ

と。✕からかう✕バカにする✕いやな事を命令するなど、していけない。また、２つ目は「自分たち

でくらしを創っていこう」です。自分でよく考え、仲間と力を合わせて、自分からより良いものを求

め、生み出して頑張っていってほしいという願いをもって、子どもと共に取り組んでいきたいと思っ

ています。 

【新任式 ４月８日】◇６年 川口  さん 
新任の先生方、初めまして。ようこそ相模小

学校へおいで下さいました。相模小学校の魅

力は、３つあります。 

1つ目は、こいのぼり大運動会です。理由は、

５・６年生が中心となって、班のみんなをまと

め上げ、完全優勝をめざします。また、こいの

ぼり大運動会では、大量のこいのぼりが青空

を泳ぐ姿が見られます。２つ目は、たてわりい

も煮会です。理由は、高学年がいも煮の材料を

買い出しに行き、たてわり班のみんなの力で

いも煮を作ります。しめのカレーうどんを食

べる班もいます。いろいろないも煮を楽しむ

ことができます。３つ目は、たてわり書き初め

大会です。１～６年生が丁寧に時間をかけて

字を書いています。終わった後、お互いの良い

ところをメッセージカードに書いて、みんな

で交換し合います。 

まだまだ、たくさんの魅力がある学校です。

これから、相模小学校の先生として、よろしく

お願いします。 

【始業式 ４月８日】 ◇５年 秋山  さん 
わたしが５年生でがん 

ばりたいことは、２つあ

ります。 

１つ目は、体育です。 

わたしは運動が苦手で 

うまくできません。だか

ら、５年生になったら、中間休みも使って、た

くさん体を動かして、運動がうまくできるよう

になりたいと思います。２つ目は、図工です。

図工をがんばりたい理由は、みんなをびっくり

させる作品を作りたいからです。今まで作った

作品よりも、もっとむずかしい物にちょう戦し

ていきたいと思います。また、わたしは高学年

になりました。だから、高学年としての役割が

増えました。その中で、特にがんばりたいこと

は、下の学年の子に声をかけて、お世話をして

あげることです。わたしの通学班に、１年生が

２人入りました。スクールバスの集合場所の作

谷沢支所まで安全に歩けるよう、優しく面倒を

見てあげたいなと思います。いろいろな事にチ

ャレンジする１年にしたいです。 
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【入学式 ４月９日】◇６年 小田島さん 
１年生のみなさん、ご入学おめでとうございます。相模小には、い 

ろいろな楽しいことがたくさんあります。運動会やプールでの水遊

びや水泳、いも煮会などです。1年生は、冬になると、自然の家で雪

上教室があって、チューブすべりやソリすべりを楽しむことができ

ます。運動会では、組ごとに一致団結して、完全優勝をめざします。 

この学校には、たてわり班というのがあります。1年生から６年生

までが、いろいろな活動をして、絆を深めます。特に、班のみんなで協力して作るいも煮は、と

てもおいしいです。また、掃除もたてわり班のみんなで学校をきれいにします。今日から始まる

学校生活の中で分からないことがあったら、いつでも聞いてください。優しく教えます。 

いっしょに仲良く遊んだりして、楽しい学校生活を作っていきましょう。 

【転出・退職者】～ありがとうございました。～ 
〇 後藤  望  教頭      山形市へ 

〇 安達 欣也  教諭      山辺町へ  

〇 大木真紀子  教諭      中山町へ  

〇 渡辺  楓  助教諭     ご退職         

○ 髙嶋  颯  助教諭     山形市へ  

○ 本間  恵  非常勤講師   ご退職         

○ 鈴木 友子  学校給食補助員 ご退職         

【転入者】～よろしくお願いします。～ 
□ 武田 豊己  教頭      寒河江市より 

□ 渡邊  太  教諭       山形市より 

□ 今田  久  教諭      中山町より 

□ 山口 智美  教諭      米沢市より 

□ 大場  恵  助教諭     山辺町より 

□ 松田 実晏  講師      奈良県より 

□ 角濱あゆみ  非常勤講師   天童市より 

□ 長岡 早苗  学校給食補助員 新規 

６
年 

川
口 

さ
ん 


